



ГНЦ НИИАР

Коллектив ГНЦ НИИАР получил благодарность от президента России

■ Об этом было объявлено на торжественном мероприятии в честь 65-летия научно-исследовательского института, которое прошло в НИЦ имени Славского.

Предприятие было создано в 1956 году по инициативе академика Игоря Васильевича Курчатова для инженерных и научных исследований в области атомной энергетики. По сей день НИИАР является крупнейшим научным центром страны, научными разработками специалистов института применяются и далеко за пределами России. С солидной датой коллектив центра поздравили руководители региона и города.

65 лет - это не только история одного предприятия, это история целого города. Научно-исследовательский институт является градообразующим предприятием и продолжает оставаться крупнейшим в стране государственным центром атомной отрасли.

С юбилейной датой связано и открытие первого предприятия Александра Тука: «Наше счастье, что институт появился именно здесь, наши счастье в том, что нам довелось работать в институте, который 65 лет ковал ядерный щит нашей Родины и внес вклад в становление нашей страны и ее места в земле лесов». Впереди у нас «базисные задачи». Проведший год доставил нам хлопот, заставив нас перейти в несколько иной формат жизни и общения, но не поклонившись прошлому, мы продолжаем работать в горячо-железненном научном центре, мы являемся оплотом экспериментального обоснования гражданской ядерной энергетики. Мы с гордостью встречаем кручуку дату, мы понимаем, что у нас очень много работы».



ГНЦ НИИА

В ГНЦ НИИАР нет случайных людей. Каждый специалист является профессионалом своего дела, имеет цепочки, которыми работает в благо ядерной отрасли страны. Коллектив НИИАРа обильен блестящими звездами: Нобелевской премии по физике, Лучшие из лучших инженеров и т.д. Наши предприятия были отмечены благодарственными письмами и наградами федерального, регионального и муниципального значения.

«От имени ревизионной власти, от имени тех, кто несет ответственность за обман, от себя лично и всей души поздравляю вас с этим юбилеем». Александрович сказал, что шестьдесят пять лет — это уже поченный возраст, но в нашем случае, на мой взгляд, это только еще основная зрелость».

области Александр Смекалов.
Неоценимый вклад ГНЦ НИИАР внес и в развитие Димитровграда. Город стал таким, каким он есть, во многом благодаря открытию института.
«15 марта 1956 года Совет Мини-
бога. Во-вторых, мы все работники института, и мы считаем, что атомная отрасль связана с ядерной энергетикой, связана с оборонной способностью нашей страны», - отметил Алексей Ижутов.

Уважаемые сотрудники
и ветераны Димитровградско-
го научно-исследовательского
института атомных
реакторов!
Дорогие коллеги и друзья!



От имени государственной власти Ульяновской области, от лица жителей региона, а также от себя лично поздравляю вас с его 65-летием.

ним и не только для вас. Не только для тех, кто стоял у истоков НИИАРа, кто работает здесь в настоящий время, а также для членов их семей. Вам юбилей подарили не только в честь 25-летия НИИАРа, но и Дня науки нашей Родины. Для всех страны — ведь введение в наименование Дмитриевградской Янтарной земле — это гигантский, будущего Янтарного научного центра мирового значения внесло значительные изменения в мир.

С вашим появлением преобразилась Ульяновская область. Словно атомное ядро, притягивающее электроны, вы стали центром нашего уникального научно-производственного проекта – ядерно-инновационного кластера Ульяновской области. Его образование, безусловно, не только поможет вашему дальнешему развитию, но и лежит в основе социального

экономического развития всего нашего региона. Я нисколько не сомневаюсь, что профессионализм, талант и честолюбие ваших сотрудников позволят вам не просто сохранить достигнутые позиции, но и упрочить свое лидерство в сфере атомной энергетики.

Дорогие друзья! Желаю всем вам крепкого здоровья, семейного тепла и благополучия. А также дальнейших успехов на вашем профессиональном и жизненном пути.

Татьяна Емкоева